
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2022-2023)

Σχολική Μονάδα: 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ - 9070227
Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 20/06/2023

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 1ο 2/θέσιο Νηπιαγωγείο Αλιάρτου λειτούργησε και φέτος με 3 υποχρεωτικά πρωινά προγράμματα και 1
προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα .

Στο σχολείο μας υπηρέτησαν για την χρονιά 2022-2023 4 μόνιμες εκπαιδευτικοί και 1 ιδιωτική παράλληλη
στήριξη.Στο βοηθητικό προχωπικό μας εντάσσεται η συνοδός από το λεοφωρείο που μετακινεί μαθητές μας και
το υγειονομικό προσωπικό μας.Ο αριθμός των παιδιών μας ήταν 53 μαθητές και ο αριθμός των μαθητών Ρομά 10.

Στο ολοήμερο πρόγραμμα υπάρχει και πρωινή ζώνη υποδοχής των παιδιών.

Υπάρχει συνεργατικό πνεύμα ανάμεσα στο εκπαιδευτικό προσωπικό και τους γονείς.

Οι δράσεις μας πάντα εμπλέκουν τοπικούς φορείς και συλλόγους ενώ βρισκόμαστε σε συνεχή συνεργασία με τις
δημοτικές αρχές.

Στο σχολείο μας επικρατεί κλίμα σύμπραξης και συνεργασίας,σεβασμού και αλληλοστήριξης

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα θετικά στοιχεία του σχολείου μας εστιάζουν στο σταθερό και μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό που διέπεται
από σχέσεις εμπιστοσύνης και συνεργασίας.Αυτή η σχέση ενισχύει πολύ και την διαρκή αγάπη και τον ζήλο για
δουλειά και απόδοση.Τα παιδιά νιώθουν ασφάλεια και αγάπη στον χώρο του σχολείου

Σημεία προς βελτίωση



Σημεία για βελτίωση θεωρούμε την βελτίωση και τον εμπλουτισμό των παιχνιδιών στην αυλή μας καθώς και
διορθωτικές παρεμβάσεις στα κτίρια και την αυλή.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Αγάπη,ασφάλεια,ηραμία,σταθερότητα,σεβασμός,αλληλοστήριξη τα θετικά μας σημεία.

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερες επιμορφωτικές δράσεις ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς,στήριξη στο πολύμορφο και
υπερφορτωμένο έργο της προισταμένης εκπαιδευτικού

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Ορεξη για εργασία,συνεργασία,αλληλοστήριξη,αλληλοσυμπλήρωση

Σημεία προς βελτίωση

Συνεχής προσπάθεια για βελτίωση,για επιμορφωτικές δράσεις,για συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαικά
προγράμματα

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Τα παιδιά έμαθαν να συνεργάζονται,να σέβονται και να προσέχουν την συμπεριφορά τους απέναντι στους
συμμαθητές τους.

Έμαθαν να σέβονται και να εκτιμούν διαφορετικές κουλτούρες και συνήθειες

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν υπήρξαν σημαντικές δυσκολίες κατά την εκπόμηση των δράσεών μας αφού οι γονείς ανταποκρίθηκαν άμεσα
στο κάλεσμά μας και επισκέφθηκαν το σχολείο μας,Επίσης τα παιδιά μας συνεργάσθηκαν πολύ καλά και έτσι
είχαμε τα επιθυμητά αποτελέσματα

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Πρακτική 1

Άξονας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Τίτλος Δράσης

Ένας για όλους και όλοι για έναν!

Στόχος Βελτίωσης

Η διαμόρφωση κλίματος αποδοχής και καλής συνεργασίας μεταξύ των μαθητών της τάξης και όλων των
μαθητών  του σχολείου συνολικά.

Η γνωριμία και η εξοικείωση των μαθητών του σχολείου με μαθητές από διαφορετικά πολιτισμικά
πλαίσια(μαθητές Ρομά, μαθητές από άλλες χώρες) και η ενίσχυση των δεσμών μεταξύ τους με σκοπό τη
δημιουργία ενός κλίματος σεβασμού της διαφορετικότητας.

Η καλλιέργεια των κοινωνικών και επικοινωνιακών δεξιοτήτων των μαθητών, έτσι ώστε να εκφράζουν και να
διαχειρίζονται τα συναισθήματά τους, ιδιαίτερα το συναίσθημα του θυμού και η ανάπτυξη της ενσυναίσθησης.

Η ανάπτυξη δεξιοτήτων επίλυσης συγκρούσεων από τους μαθητές και η απόκτηση της ικανότητας να σκέφτονται
και να επιλέγουν ικανοποιητικές λύσεις όταν αντιμετωπίζουν προβλήματα και συγκρούσεις.

Η διαμόρφωση θετικού κλίματος στο σχολείο που να αντανακλά την εικόνα του σεβασμού  και της



υπευθυνότητας και η ενίσχυση των θετικών συμπεριφορών των μαθητών, προκειμένου να μειωθούν τα
περιστατικά βίας και επιθετικότητας και να προωθηθούν οι θετικές αλληλεπιδράσεις μεταξύ τους.

Ενέργειες Υλοποίησης

Διαμόρφωση κανόνων για την εύρυθμη λειτουργία της τάξης.
Σύνταξη και υπογραφή συμβολαίου ανάμεσα στα παιδιά και τις εκπαιδευτικούς
για την τήρηση των κανόνων.
Δράσεις για την παγκόσμια ημέρα των δικαιωμάτων του παιδιού:ανάγνωση
βιβλίων, προβολή σχετικών βίντεο-συζήτηση, ατομικές και ομαδικές εργασίες,
δημιουργία αφίσας.
Συμμετοχή του νηπιαγωγείου σε διαγωνισμό του  προγράμματος Make A Wish-
Κάνε μια Ευχή Ελλάδας με τη δημιουργία αφίσας.
Επίσκεψη των μαθητών με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών σε τοπικούς
φορείς:Κέντρο Υγείας Αλιάρτου, Δημαρχείο, Αστυνομικό Τμήμα και ΕΛΤΑ για να
πούμε τα κάλαντα και τραγούδια των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.
Γνωριμία των παιδιών με τα συναισθήματα μέσα από το εκπαιδευτικό
πρόγραμμα "Τα παραμύθια της γιαγιάς πάνε σχολείο" από τον θεματικό άξονα
των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων "ΖΩ ΚΑΛΥΤΕΡΑ-ΕΥ ΖΗΝ".
Δράσεις με αφορμή την παγκόσμια ημέρα κατά της σχολικής βίας και του
εκφοβισμού.
Επίσκεψη γονέων από άλλες χώρες(Ρωσία, Ρουμανία), προκειμένου να
μιλήσουν για τα ήθη και τα έθιμα της χώρας τους(παραδοσιακά γλυκά για τις
γιορτές των Απόκρεων και του Πάσχα).
Διαμόρφωση αύλειου χώρου φτιάχνοντας "Το παγκάκι της φιλίας".
Ομαδική δραστηριότητα για το φύτεμα λουλουδιών στην αυλ'η και μοίρασμα
αρμοδιοτήτων στους μαθητές.
Συμμετοχή των μαθητών του νηπιαγωγείου στην "4η γιορτή των λουλουδιών"
με συνδιοργανωτές: τον δήμο Αλιάρτου-Θεσπιέων και το Σύλλογο Γυναικών
Αλιάρτου. Η συγκεκριμένη δράση περιλάμβανε τραγούδια από τους μαθητές και
έκθεση ζωγραφικής με δημιουργίες των μαθητών σε καμβά.
Συμμετοχή όλων αδιακρίτως των παιδιών σε γιορτές-εκδηλώσεις που
προγραμματίστηκαν και οργανώθηκαν από το εκπαιδευτικό προσωπικό, με την
υποστήριξη του  Συλλόγου Γονέων και τοπικών φορέων(28η Οκτωβρίου,
Πολυτεχνείο-17 Νοέμβρη, Χριστούγεννα, 25η Μαρτίου και γιορτή λήξης του
σχολικού έτους).
 

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)



https://blogs.sch.gr/1nipali/2023/05/09/etoimazontas-to-pasca-sto-scholeio-mas-me-
tin-kyria-elena-florentina/

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Σημαντικότερα θέματα που χρήζουν μελλοντικής μελέτης και προτάσεις για Σχέδια Δράσης

Παρατηρήσεις / Σχόλια


